

简介

周五 (7/12) 晚上到会约 450 人。在信息和见证后，至少 50 位没有参加预训的年轻圣徒受圣灵的冲击，把要来的 30 年奉献给主。当晚，留给圣徒们的作业是与主交通 20 分钟，并填写《训练日志》。

周六 (7/13) 清晨的聚会在简短的信息之后，即刻分组。35 岁以上的圣徒留在主会场，有年长弟兄们继续交通、鼓励，并有感人的见证和奉献。35 岁以下的年轻人共 70 位，分成弟兄 15 小组、姊妹 15 小组，各组 3-5 位，都有弟兄或姊妹的小组长，绝大多数都参加过预训。教务服事组把 70 位圣徒按照召会分成 6 大区：大洛杉矶、西谷、内陆和东谷、北橙、南橙、亚利桑那；各区在不同房间聚会，为要带进后续的跟进。

分组时，先有个人的跪下祷告，再有小组的祷告、交通、分享。小组分组时，导师和同工长老则在别的房间祷告、交通；最后再合组公开奉献，此时导师和同工长老才加入合组，并有生机、简要的补强。然后，小组长收集组员的《训练日志》，先批阅之后，再交给长老同工覆阅小组长的批阅，再归还给组员。早餐期间，则安排小组长与同工长老一同用饭。如此，就把“受成全以成全人”的负担落实在分组上。

上午聚会和分组主要是推动活力排的负担；弟兄们的信息、见证以及分组都围绕着这个负担，聚会人数约 320 位。下午聚会主要的负担是推动福音的生活，聚会人数约 280 位。

下午第一堂有 10 所校园作见证，先是一位弟兄花 3 分钟释放福音负担的话，再有 5 位圣徒各 1 分钟作传福音的见证。其中有刚得救的圣徒作见证，他们虽然得救不久，但已经都结了果子。何等令人得鼓励！

第二堂则按校园分组，交通得人的目标、福音 N23 的时间、开展新校园的心愿；然后是 16 所校园 (UCSD, SDSU, UCI, UCR, UCLA, SMC, UCSB, SBCC, USC, CSU Fullerton, CSU LA, ELAC, PCC, CalTech,

CSU San Bernadino, ASU) 的团体宣告：在要来的一年，要结出长存的果子 1093 位（超出了在预训期间的奉献心愿 940），开展 10 个新校园 (Soka Univ., Alliant International Univ., Irvine College, ASU - West Campus, Riverside City College, La Sierra Univ., Loma Linda Univ., Brook's Institute, City of Hope, CSU Long Beach)。

晚上聚会人数约 430 位，唐弟兄特别交通到西谷众召会家中成全训练的负担和实行。信息之后，有 20 分钟的分组时间：每一位组员都列出接触名单（含弟兄姊妹和福音朋友），并在校园内建立叮咛提醒的服事架构；目标是在要来的暑期、新学期中，在叮咛提醒人的帮助下，持续地过活力排牧养的生活。

主日 (7/14) 清晨聚会之后，愿意操练福音活力排、读经活力排、祷告活力排的圣徒们有公开的奉献，聚会人数约有 400 位。张弟兄抓住机会，拉几个年轻人上台，手把手、口对口、面对面地把如何作家中成全训练的第一课，作了生动的展示。之后擘饼，参加人数约有 620 位。擘饼之后，有财务奉献的交通。下午主要交通团体神人生活的负担，然后有各校园关于成立弟兄之家、姊妹之家的团体宣告。

本次训练的一大特色是把活力排落实到家中成全训练里，建立起叮咛提醒的服事架构，以成全人为目标，以真理追求为内涵，以传福音、得人为导向。

总结

一、年轻圣徒拿起负担负责大部分聚会：这次南加延伸训练与已往不一样之处，乃是有更多的年轻圣徒拿起负担，投入事奉；让这次训练的特色更体现出

奉献心愿单

日期	得常存果子	开展新校园	真理追求
	1093	10	38
7/14 累计	弟兄之家 10	姊妹之家 8	个人福音 124

人人尽功用，全体都事奉。年轻圣徒与在职圣徒配搭服事教务、事务的工作，使年轻人得到更多，更广的成全。每堂由不同的四位年轻、在职、同工们配搭释放话语信息，使聚会更活、更丰富、更有灵，当中穿还插多位年轻圣徒的见证，让这次的训练负担更实际的做到年轻人的里面。让他们深深地感到这是他们的成全训练，更乐意被成全，以至于成全人，达到这次延伸训练的目的。

二、训练前小组长早已做好准备，以成全别人：训练前，各小组的小组长已经参加过种子训练，被圣灵的火烧，个个成为圣灵的火种去焚烧这次从南加各地来的学生。超过 30 个小组长分别加入到各个以 3-4 位组员形成的小组，带同年纪相仿的年轻圣徒一同过奉献的关；把自己彻底的奉献给主，成为活力人，并建立校园的福音，祷告，读经活力排，成为南加各校园的祝福，神福音的出路。

三、训练日志的帮助：这是华语学生训练十年来第一次有这样的实行。其中一个项目是写出操练心得。题目是为了要来的三十年，过奉献的关，全时间事奉主。很多圣徒的回答是要答应主的呼召，毫无保留地奉献给主。然而同工长老弟兄给圣徒的帮助是写出具体奉献项目及如何过要来的三十年。他们的帮助让圣徒们印象深刻，知道奉献不只是口头说说而已，还要实际的实行及操练。

四、参加训练的人人皆过关，全体都奉献，且都列出名单，为要操练活力排。

见证

◎ 我们传福音不是靠人的能力，也不看外面的环境，而是凭着祷告。斯里兰卡是个佛教国家，每一个十字路口都有佛像，并且都有玻璃罩着、保护着，可见佛教气氛之浓。当我向那里的弟兄交通福音的负担时，他们却说，“不能对当地人传福音，因为三十年前有个西教士来传福音，当他叫人除掉偶像时，就被下在监里；并且，当地人头脑复杂，我们说一句，他们顶十句。”但我说，“弟兄，我们祷告，让神作事。”

当时有个姊妹信了主，预备主日要受浸。可是她的丈夫非常生气，甚至威胁她：受浸就要杀了她。姊妹就打电话说，“对不起，我不能受浸了。”我们就迫

切祷告，求主捆绑她丈夫佛教的思想，捆绑他顶撞的话，捆绑各种需要捆绑的，释放一切需要释放的。结果我向他传福音，他不仅相信接受，还乖乖地拆除偶像！正当他拆除偶像时，偶像的头和脚竟然掉了下来。于是他们一家当天受浸归向主，赞美主！

◎ 我们在加州理工学院传福音，得着了一位美国学生。一周之后，两位 FTTA 学员在校园的水池为他施浸。之后，他开始参加我们的活力排读经小组，也与我们一同配搭传福音，并接受许多圣徒的牧养。

有位来自中国的访问学者，来加州理工参加为期六个月的数学研究项目。我们借着福音座谈接触到她。之后，我们把她带到家中有更多的交通。最终，借着许多圣徒的牧养，她得救受浸了！她一得救，就向她的学生们传起福音，并把他们带到家中聚集里。

◎ 最近我意识到，作为提醒人，我得找时间持续接触并提醒那些开家操练活力排的圣徒。在提醒弟兄姊妹的经历中，我摸着他们都愿意敞开与我交通。不论他们在家中训练有多少的长进，当我看到他们有负担和愿望跟随主与召会的带领，便很受激励。许多人已经开始与其他人成为同伴，列出接触的名单并为他们祷告，且周周出去探访他们。几周前，当我与他们打电话进一步交通时，他们反而成了我的提醒人。

◎ 我和姊妹刚开始操练团体神人生活时，每天五点半起来拼晨兴，忙碌到半夜才就寝。一年后，我姊妹偷偷对我说，“我们歇半年吧！”于是，我们搬离了团体生活。之后，因着姊妹流产，我们十分软弱。服事的弟兄姊妹只能不住地为我们祷告。

半年后，我们又去到新泽西参加华语成全训练。当弟兄释放团体神人生活的负担时，就冲着坐在第一排的我问：“弟兄，要不要操练团体生活啊？”不知为何，我竟然回答：“阿们！”就这样，主又用祂爱的催逼，使我们再一次奉献自己，重新操练团体神人生活。

神是信实的。我们奉献之后，神一直祝福我们。现在我们的弟兄姊妹之家，已经从一家繁殖扩增到了七家。借着这样神人生活的操练，许多弟兄姊妹不仅得牧养，并且受成全、结常存的果子。我们真是经历主死而复活的大能。现在，我们的孩子就生在弟兄姊妹之家，蒙神保守。聚会人数多，他就高兴；聚会人数少，他就不高兴。感谢赞美主！
